

# 《习近平关于防范风险挑战、应对突发事件论述摘编》出版发行

新华社北京9月6日电 中共中央党史和文献研究院编辑的《习近平关于防范风险挑战、应对突发事件论述摘编》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

党的十八大以来,面对波谲云诡的国际形势、复杂敏感的周边环境、艰巨繁重的改革发展稳定任务,以习近平同志为核心的党中央坚持底线思维,增强忧患

意识,提高防控能力,着力防范化解重大风险,保持了经济持续健康发展和社会大局稳定。习近平围绕防范风险挑战、应对突发事件发表的一系列重要论述,立意高远,内涵丰富,思想深刻。认真学习习近平关于防范风险挑战、应对突发事件的重要论述,对于我们切实做好防范化解风险挑战各项工作,战胜前进道路上

各种艰难险阻,实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦具有十分重要的意义。

《论述摘编》分6个专题,共计404段论述,摘自习近平2012年11月15日至2020年7月17日期间的讲话、报告、谈话、演讲、指示、批示等180多篇重要文献。其中许多论述是第一次公开发表。

## 对标国际残奥委会新标志 北京冬残奥会会徽修改



北京冬奥会和冬残奥会会徽最新版本 新华社发(北京冬奥组委供图)

新华社北京9月6日电 (记者姬烨汪涌王梦)在国际残奥委会(IPC)去年10月对其标志进行更新之后,北京2022年冬残奥会会徽、冬奥会和冬残奥会双会徽组合图形进行对照更新,并在2008年北京残奥会开幕12周年之际(9月6日),正式向社会公布。

经与IPC沟通确认,更新内容包括:对会徽下部国际残奥委会标志的三个弧形元素进行了重新绘制和上色,与IPC的新标志保持一致;去掉了旧版会徽中的“PARALYMPIC GAMES”残奥会英文字样;为会徽注入了新的活力。

北京冬奥组委文化活动部与IPC就北京冬残奥会会徽更新事项进行了多次沟通,征求了特许产品生产商、制服设计方、新闻媒体、场馆业主方等利益相关方的意见,并会同北京冬奥组委新闻宣传部、市场开发部、法律事务部、残奥会部对IPC标志更新情况及其使用规范进行了认真研究。

北京冬奥组委文化活动部景观艺术总监林存真介绍说:“更新后的IPC标志颜色更鲜艳,图形形态原来偏静态,现在更动感,新标志更加年轻有活力。”

“基于IPC标志的改变,北京冬

残奥会会徽除将IPC标志更新之外,最大改变是去掉了“PARALYMPIC GAMES”(残奥会)英文字样。这对于残奥会来说是一个巨大的改变!”林存真说。

“加上这一小行英文,实际上是让大家更了解残奥会的品牌,知道这是残奥会。没有了解释性语言,IPC担心,中国人还是不了解这是残奥会的标志。”

为此,北京冬奥组委专门进行了充分调研,问题包括:你是不是认识这个会徽、有没有发现会徽的差异、去掉这行字你是不是还认识、你是否喜欢这样的改变等。最后发现90%以上的受访人群表示,在去掉这行字以后,依然知道这是残奥会的标志。

“中国从申办夏奥会成功到现在,有将近20年时间。中国老百姓对奥运会、残奥会、冬奥会、冬残奥会有非常深刻的认知。”林存真说,这也给IPC吃了颗定心丸。

“去掉那行字以后,整个形态非常简洁。原来,在服装、特许产品上,因为这行小字,只能放弃一些应用场景,因为小字很难制作。而现在,形象表达、后续延展、应用制作方面,都有了便利性。”

在往届残奥会和冬残奥会会徽

中,通常加入“PARALYMPIC GAMES”残奥会英文字样。而在奥运会和冬奥会会徽中,则没有相应的英文字样。

北京冬奥会和冬残奥会会徽于2017年12月15日发布,分别叫作“冬梦”“飞跃”。作为会徽设计师,林存真坦言,在当初设计的时候,她就总觉得因为“PARALYMPIC GAMES”这行字,两个会徽不平衡。“这也让我在设计时非常苦恼,特别希望两个会徽可以平行。现在通过不懈努力,终于实现了。”

据林存真介绍,IPC新标志有四年的转换期,北京冬残奥会会徽也将从今年到2021年年底完成转换。“两年的转换期,有足够的时间让大家重新制作物料。一个原则是,大型的、立体的、制作上难完成的,还是保留原样。我们最大诉求是在冬奥赛场不要出现两个残奥会标志,或者新旧标志冲突的情况。”

巴黎2024年奥运会和残奥会史上首次使用同样的标志作为会徽。今年9月发布的洛杉矶2028年奥运会和残奥会,则使用了个性十足的动态变化会徽。与北京冬残奥会一样,巴黎和洛杉矶残奥会会徽也没有了“PARALYMPIC GAMES”残奥会英文字样。

## 秋日坝区正农忙



9月6日,村民在车江大坝蔬菜基地进行农作物管护。秋日时节,位于贵州省黔东南苗族侗族自治州榕江县县城郊外的车江大坝蔬菜基地内一片农忙景象,当地村民抢抓农时管护农作物、采收农产品。

新华社记者 刘续 摄

## 演出丰富夜生活



9月5日晚,人们在汕头小公园中山纪念亭观赏潮剧表演。小公园中山纪念亭的专场演出于每周六晚8时举行,每场演出时间60分钟。汕头市“戏亭印象”惠民演出系列活动于今年6月启动,活动设3个专场举办。“戏亭印象”惠民演出系列活动是汕头市整合全市文化力量,为满足人民群众日益增长的文化生活需要、增强特区软实力、彰显城市新魅力的创新举措。

新华社记者 陈晔华 摄

## 回迁居民选新房



9月5日,包河区同安街道甘棠苑小区回迁居民在进行抽签选房。当日,安徽省合肥市包河区同安街道甘棠苑小区373套回迁安置房公开选号分配,160多户居民将在配套设施齐全的小区里迎来新生活。

新华社记者 刘军喜 摄